

DE MARRUECOS

El refugio del Raisuni bombardeado

Abd-el-Krim reorganiza sus huestes ante el temor de una próxima ofensiva nuesta

(COMUNICADO DE ANOCHE)

El alto comisario de España en Marruecos pidió a este ministerio lo siguiente:

Fuerzas indígenas que marcharon ayer a la Huéa de Beni-Said encontraron una partida enemiga cerca de Muñoz-Crespo, tratándose de combate. Los enemigos huyeron en precipitada y desordenada fuga, dejando en nuestro poder tres muertos, un fusil, una gamuza y una cartera con 300 cartuchos. Por nuestra parte, un caballo indígena muerto y un cárabe herido, ambos de la metralleta.

En Larache y Melilla, sin novedad. En este último territorio parece que han engrosado las guardias de la Zawia de Sidi-Abdelah y Hardana, en las que habrá quedado un reducido número de hacheros, debido a haber circulado el rumor de un próximo avance nuestro, por lo cual ordenaron la venida de contingentes. Dicen los informadores que se ha celebrado la fiesta de honor de las enfermeras de la Cruz Roja, asistiendo los generales Ardanaz y Fresneda.

Al acto asistió numerosa y selecta concurrencia. En breve se serán entregadas las insignias de la gran cruz de Beneficencia a la duquesa de la Victoria.

La Cámara de Comercio ha acordado solicitar del presidente del Consejo, ministro de la Guerra y alto comisario que continúe al frente de la Junta de arbitrios el general Fresneda, a quien corresponde el retiro en su totalidad a que muy pronto se constituirá el nuevo Ayuntamiento melillense.

Nueva posición en Afernun

TEUTUÁN, 25 (EFE).—El jalib estuvo arrojando visitando la tumba de su madre por el día 27 del Ramadán. Fuerzas de Policía hicieron las descargas tradicionales después de 21 cañonazos.

Al regreso de las últimas operaciones la columna del general Marzo ha ocupado una posición cerca de Afernun, que asciende el camino de Tazarit, evitando la vuelta por Arcila.

Ha llegado a Tetuán una Comisión de ingenieros, compuesta por don Ángel Torrejón, vocal de la Junta de colonización; don Ángel Arrue, director de la Granja de Larache, y don Paulito Arias, director de la Granja de Jerez, los que, después de recorrer la zona francesa, han venido ahora a visitar la española para estudiar los medios de colonización.

El hecho de que el enemigo no hostilizara a esta columna tiene gran importancia, ya que el aduanero de Buda, traezaido ayer por nuestras tropas, quedó de flanco.

El alto comisario ha enviado al general Sanjurjo una calorosísima felicitación por el brillante comportamiento de esta columna durante la operación del domingo último.

Ha llegado del campo una numerosa expedición de enfermos y heridos, que han sido evacuados a los hospitales de la plaza.

En Alcazarquivir se ha verificado el exterior del teniente del batallón expedicionario de Mallorca don Gregorio González, fallecido a consecuencia de las graves heridas recibidas durante la operación del domingo último. Presidió el duelo el comandante general, una representación del batallón y el cónsul de España.

Asistieron todos los jefes y oficiales franceses de servicio y numeroso público. Rindió los honores de ordenanza una sección de Infantería de Marina.

Posición hostilizada

MELILLA, 25.—En las cercanías del campamento de Tarke la Policía dispersó a los rebeldes que hostilizaban la posición.

La batería de Tuguntz disparó también

JUEGOS FLORALES

El certamen de "Ora et Labora"

Discurso del padre Postius, mantenedor: "Hay que continuar la vida apostólica de España de los siglos pasados"

SEVILLA, 25.—En el Seminario se celebraron los Juegos florales organizados por la Prensa católica, consistente en una fiesta literario-musical para publicar el fallo del 14 certamen de «Ora et Labora». Presidieron el Arzobispo, el provisor interino don Jerónimo Amarrí y el concejal señor Illanes, en representación del Ayuntamiento y asistieron otras personalidades y numeroso público.

Comenzó el acto con discursos de salutación al Arzobispo del prefector de estudios del Seminario, don Modesto Abín y Pinedo y al presidente del Jurado calificador del certamen, quien tuvo un recuerdo para el fallecido Cardenal Almaraz, y se congratuló de los éxitos crecientes de estos certámenes. Terminó saludando al mantenedor de la fiesta, padre Postius.

El cardenal del Seminario, don Francisco P. Carrón Megías, leyó un discurso relatando los orígenes de estos certámenes. Hizo el resumen de los trabajos durante el año del centro de propaganda de «Ora et labora».

A continuación se dió lectura del fallo del Jurado, resultando premiados los siguientes seminaristas:

Tema primero, don Diego Marcel de Orta.

Tema segundo, don Emilio García de Burgos.

Tema tercero, el mismo.

Tema cuarto, don Cayetano Mejías, de Bedaix; y

Tema quinto, don José Toscano, de Seville.

La pluma de oro, regalo del Arzobispo de Sevilla, fué otorgada a los dos primeros seminaristas de Sevilla.

Don Rafael Rodríguez Remesal, miembro de la sección de propaganda, dió lectura a un artículo de «El Ideal», reproducido en el Diario de Valencia el día de las fiestas de la Prensa católica, el año pasado, artículo que ha sido premiado en este certamen, y del que es autor don seminarista valenciano don Salvador Hernández Reinal.

Otro seminarista, don Francisco de P. Baileguer, leyó una admirable poesía a los cruzados de la Prensa, premiada también, y de la que es autor don Emiliiano García.

El director de la revista «Ilustración y Círculo», Padre Juan Postius, mantenedor de la fiesta, pronunció un admirable discurso sobre el tema «La Prensa al servicio de las Misiones». Saluda al Seminario en nombre de Madrid, y riega a los dos patriarcas modernos, cruzados de la Prensa católica. Balmes y el padre Claret.

Dice que la misión católica el círculo de las Misiones católicas, la Misión pontificia española a Rusia, cuya puerta abre a la Iglesia católica un mundo nuevo, y el Congreso misional internacional de las Asociaciones misionales que, después del Eucarístico, se va a celebrar en Roma.

Terminó recordando las frases del Padre Juan Postius, mantenedor de la fiesta, que es de la Prensa, premiada también, y de la que es autor don Emiliiano García.

El director de la revista «Ilustración y Círculo», Padre Juan Postius, mantenedor de la fiesta, pronunció un admirable discurso sobre el tema «La Prensa al servicio de las Misiones». Saluda al Seminario en nombre de Madrid, y riega a los dos patriarcas modernos, cruzados de la Prensa católica. Balmes y el padre Claret.

Dice que la misión católica el círculo de las Misiones católicas, la Misión pontificia española a Rusia, cuya puerta abre a la Iglesia católica un mundo nuevo, y el Congreso misional internacional de las Asociaciones misionales que, después del Eucarístico, se va a celebrar en Roma.

Continúa la interpretación del señor Cívera

